

统一社会信用代码

12430602MB17928047

事业单位法人年度报告书

(2024 年度)

单 位 名 称 岳阳市岳阳楼区梅溪中心幼儿园

法定代表人

国家事业单位登记管理局制

《事业 单位 法人 证书》 登载 事项	单位名称	岳阳市岳阳楼区梅溪中心幼儿园			
	宗旨和 业务范围	贯彻党和国家教育方针，全面实施素质教育，促进幼儿身心健康发展；坚持依法办园，不断完善幼儿园内部管理机制，保障幼儿园和师生生命财产安全，提高教职工职业道德素养和业务工作能力，维护幼儿和教职工的合法权益；遵照规定收取、使用费用并公开收费项目；实施家园共育；依法接受家长、社会和部门监督。			
	住 所	湖南省岳阳市岳阳楼区梅溪乡花果畈路 501 号			
	法定代表人	崔峰			
	开办资金	5 (万元)			
	经费来源	财政补助			
资产 损益 情况	举办单位				
	岳阳市岳阳楼区教育局				
	净资产合计（所有者权益合计）				
	年初数 (万元)	年末数 (万元)			
	77	70			
网上名称	岳阳市岳阳楼区梅溪中心 幼儿园	从业人数	12		

对《条例》和实施细则有关规定执行情况	我单位今年以来登记事项未发生变化
开展业务活动情况	梅溪中心幼儿园在全体教职员努力下圆满完成2024年初目标，现将相关情况汇报如下：一、排除困难，扩班增容建平安园。1、建好硬件设施、创造良好的环境。为了扩班增容，上级部门拨付专项资金，改造两间托班教室教室，本学期顺利开班。2、做好宣传工作。本学年宣传工作主要从两方面入手。（1）宣传公办园招生政策，充分发挥公办园办园优势：社会公益性、非营利性是政府给予老百姓的红利，收费低、条件好让老百姓真正感到实惠，从而提高老百姓对公办园的认可，产生很好的社会效益。（2）宣传办园方向：我们的教育理念是爱自己、爱他人、爱社会。在我们的努力下，持观望态度的家长陆续入园，但下半年总体趋势不理想，努力空间很大。二、科学教学，寓教于乐，幼儿成长的快乐园。幼儿教学应适应其身体、心理发展特点，科学教学，寓教于乐，才能健康快乐成长。（1）专业备课组深钻

教材，严格按教学大纲教学，确保幼儿在五大领域平衡发展。(2)举办全免费兴趣班，提升办园品质。培养幼儿兴趣爱好。本学年，我园依托小学资源结合本园师资力量开设了美术、篮球、舞蹈三个兴趣班，重在培养幼儿在艺体方面的兴趣爱好。授课老师都是专业方面的精英。美术班孙玲老师是小学高级教师，从教美术20多年。获奖无数，他给孩子们每堂课都是一份惊喜；崔峰园长是专业体育教师，篮球教学从娃娃基础抓起，孩子们有了一定的提高，通过艺体教学孩子们更活泼，更开朗，家长们感受到不去专业培训机构就能享受这么好的资源一致认可。(3)教学教研寓教于乐。每月我园有教研课研讨会。教研课不走过场，认真备课、磨课、听取多方意见，先试教，都到人可以再教出，然后撰写心得体会。(4)以活动为载体，弘扬传统文化。中华文化源远流长，博大精深，习总书记曾说过要大力弘扬传统文化。对幼儿进行传统文化的熏陶，帮助其树立正确的价值观尤为重要。我园以传统节日为课题，已开展活动为载体对幼儿进行传统文化教育。清明时节祭英烈，告慰英灵，山河无恙；端午佳节祭屈原、包粽子，屈大夫精神后辈传承；中秋月圆，玩家团圆，家和万事兴；重阳时节不忘老人们的辛劳付出；抗战胜利日不忘国耻；国庆唱响《我和我的祖国》，我和祖国同呼吸共命运。通过活动将爱国、爱家、知荣、知耻等传统文化和核心价值观根植于幼小的心灵。

三、全体教师快乐教学，建设幸福生活的家园。幼儿园是我家，我爱梅溪中心幼儿园。这是全体教职员员工的价值观。作为梅溪中心幼儿园的份子，员工们时刻注意自己形象，处处维护幼儿园形象。走到哪里你都代表幼儿园。我告诫员工：你们属于集体，你们和幼儿园共荣辱。作为员工办事、说话、都代表幼儿园。为

为了让员工安心工作，我园对给予员工可靠的工资保障，同时为员工购买养老保险，员工流失率很低。为了一稿员工素质，我们定期开展培训，本学期对教师开展了普通话、讲故事、教学比武等多场活动；保教开展跟岗实习、急救、保育等专业培训。我们员工的各项素质的得到家长的认可，员工自身也得到提高，员工们每天都是快乐、开心的工作，把幼儿园当做家。 四、社会认可、信赖的优质公办园。 我园的终极标是让解决目前社会入园难、入园贵的问题，是民生工程。要最大限度的追求社会效益，金杯、银杯不如百姓的口碑。如何的到社会的认可是办园思路的重要一环。首先，硬件要和民办园竞争，多年来的投入，我园的硬件设施都符合优质园圆的标准，特别是今年投入更大，让硬件提升以一个档次。再次，师资力量的竞争，建立一支优秀的团队需要长远规划，我们依托现有教学资源，加大力量培训，走出去，请进来，多看、多思找出路，摸索一条好的途径，提高师资力量。最后，就是区位优势额竞争，公办园的优势要彻底发挥。总之，在大家的努力下，我园的优势越来越明显，家长越来越认同，口碑越来越好，相信我们2025年生源也将稳步上升。 五、努力蜕变，推陈出新的改革园。 时代在变，发展是永恒的，幼儿园的 发展也存在一些问题，需要努力改进，推陈出新。 如幼儿，用人制度僵硬等，这些问题都需要在今后的的工作中一一解决。 总之，2024年是艰难的一年，但我们依旧迎难而上，我们始终不忘初心，因为2025又是一个新的开始，期待着2025我园一片光明。

相关资质 认可或执 业许可证 明文件及 有效期	无
绩效和 受奖惩及 诉讼投诉 情 况	无
接受捐赠 资助及使 用 情 况	无

填表人： 崔峰 联系电话：13762750456 报送日期：2025年03月12日